

Хадж станет доступнее

Министр Саудовской Аравии: Для азербайджанских паломников запущена многократная электронная виза

Находящийся с визитом в Баку министр по делам хаджа и умры Королевства Саудовская Аравия Тауфик бен Фаузан Аль Рабиа дал брифинг для журналистов.

«Уважаемые господа, уважаемые участники, да пребудет с вами мир, благословение и милость Аллаха.

Сегодня я был рад встретиться с Президентом Азербайджана, Его превосходительством господином Ильхамом Алиевым. Мы обсудили пути облегчения и упрощения процедур для паломников, приезжающих из Азербайджанской Республики в Саудовскую Аравию, а также усилия правительства Королевства в этой области. Выражаю благодарность Его превосходительству за теплый прием и гостеприимство», - сказал Тауфик бен Фаузан Аль Рабиа.

Отметив, что его сопровождает делегация высокого уровня, представляющая правительство и частный сектор Саудовской Аравии, министр добавил: «Наша цель - развивать цифровые услуги в соответствии с планом стратегического развития страны «Видение: 2030» и информировать наших братьев в Азербайджанской Республике об инициативах и созданных возможностях. Уверю вас, что правительство Королевства, его государственный и частный секторы стремятся разработать процедуры и законы, направленные на то, чтобы облегчить условия для большего количества мусульман, прибывающих со всего мира с целью совершить паломничество и посетить две Священные мечети».

Тауфик бен Фаузан Аль Рабиа сообщил, что для граждан Азербайджанской Республики вводится многократная электронная виза на один год, которую можно получить через портал VISITSAUDI или в аэропорту Бакинский рабочий - 2024. - 28



тах по прибытии в случае приезда в страну на срок до 90 дней. Это позволит паломникам совершить умру, а также посетить другие места Королевства Саудовская Аравия. Соответствующее приложение также облегчит получение разрешения на совершение умры и посещение аль-Рауда аш-Шарифа.

«Число прямых авиарейсов между Баку и городами Саудовской Аравии выросло до 20 в неделю. Рад сообщить об увеличении количества рейсов, выполняемых лоукостером Flynas по маршруту Баку-Джидда. Число рейсов увеличено с трех до семи в неделю, то есть более 80 рейсов в месяц. Мы ожидаем, что эта инициатива позволит большему количеству паломников из Азербайджанской Республики посетить две Священные мечети и побывать в других регионах Королевства», - сказал Тауфик бен Фаузан Аль Рабиа.

Министр отметил, что совместные скоординированные усилия государственных организаций и частного сектора способствовали увеличению числа паломников из Азербайджанской Республики, которое в 2023 году составило 15 тыс. 380 человек. февраля (№39). - С. 2.

«В настоящее время в сотрудничестве с рядом государственных учреждений и частных компаний мы работаем над тем, чтобы сделать исторические места, памятники и другие территории, связанные с жизнью Пророка, доступными и благоустроенными для посещения. Сегодня у меня состоялась плодотворная и конструктивная встреча с председателем Управления мусульман Кавказа шейх уль-ислам Аллахшукюром Пашазаде. Мы обсудили ряд инициатив и мер, чтобы использовать все возможности для упрощения процедур для большего количества паломников и гостей из Азербайджанской Республики, посещающих нашу страну.

Приглашаю азербайджанских братьев посетить Королевство Саудовская Аравия, совершить паломничество к мусульманским святыням, побывать в двух Священных мечетях, ознакомиться с историческими и культурными памятниками, насладиться разнообразием природы и богатством культуры Саудовской Аравии. Да пребудет с вами Всевышний, его милость и благословение!», - сказал министр Тауфик бен Фаузан Аль Рабиа.